

● AVTONABAVA

Cilj: zadovoljitev kupcev

Avtonabava, trgovska delovna organizacija, ki je bila ustanovljena pred 27 leti kot poslovno združenje na pobudo predstavnikov slovenskega javnega cestnega prometa, živi skoraj neopazno v naši občini. Po številu zaposlenih majhna, saj šteje le 57 delavcev in po svoji dejavnosti neproblematična, saj nima finančnih težav niti ne onesnažuje okolja, ne zbuja pozornosti v svoji okolici. Marsikdo sploh ne ve za njen obstoj v Zvezni ulici 2 v Zeleni jami.

Poslovna dejavnost Avtonabave je prodaja reprodukcijskega materiala in opreme, registrirani so za promet na drobno in debelo, tudi za prodajo vozil, vendar se tega nikoli niso lotili. Z rezervnimi deli, avtomobilskimi plašči in razno opremo, oskrbujejo slovenske prevoznike v avtobusnem in tovornem prometu. Njihov prodajni asortiman obsega 13 tisoč raznih izdelkov, polovica od njih je takih, da povprašujejo po njih tako rekoč vsak dan. Plašči za avtomobilska kolesa predstavljajo polovico njihovega denarnega prometa.

Dobavitelji Avtonabave so slovenski proizvajalci kot TAM Maribor, Sava Kranj, Vozila Gorica,

Avtomobilski servis Domžale in drugi. Omeniti je treba še Alpe-tour, ki jim dobavlja obnovljene avtomobilske plašče po sistemu Bandag. Gre za hladni način obnove plaščev, ki v Jugoslaviji še ni zelo razširjen.

Konkurenca pri prodaji rezervnih delov in avtopnevmatike za avtobuse in razna tovorna vozila je v Sloveniji precejšnja, saj se s tem ukvarja več delovnih organizacij kot Petrol, Slovenija Avto, Trgo avto, Avto Commerce in še drugi. Dogovora o tem, kaj kdo prodaja, med njimi ni. V tržnih razmerah se bo pokazalo, kaj bo treba pri poslovanju spremeniti, pravijo v Avtonabavi. »Sicer pa je naš cilj,« je poudaril direktor te

delovne organizacije Franc Savnik, »zadovoljiti naše kupce«.

Lani so v Avtonabavi postavili večnamensko skladišče, v prihodnjih letih pa načrtujejo še trgov-



Pogled na Avtonabavo v Zeleni jami (Foto: D. J.)

ske poslovno zgradbo. Razmišljajo tudi o posodobitvah v prodaji, in sicer z uvedbo računalnika. Ta jim bo omogočil boljši pregled nad materialom in s tem tudi kakovostnejšo postrežbo kupcev. Bojijo pa se, da bodo težko zmanjšali velike zaloge, ki so precejšnje finančno breme, vendar kot trgovina v naših razmerah brez njih ne morejo shajati.

D. J.

● SINDIKAT V AKCIJI ● SINDIKAT

Letne seje osnovnih organizacij ZS tokrat malo drugače

Naglo se bliža konec leta, s tem pa tudi čas, ko sindikalni aktivisti v organizacijah združenega dela začnejo razmišljati o svoji aktivnosti in učinkovitosti. Skratka, začnejo se pripravljati na letno sejo svoje osnovne organizacije zveze sindikatov.

Na razširjeni seji RS ZSS so se člani dogovorili, naj se temeljito prouči sedanja oblika in vsebina letnih sej, saj so smatrali, da za današnji trenutek ni več ustrežna. Tega dela se je lotila statutarna komisija ZSS in predlog proučila tako, da je širše razpravljala o sedanji vlogi ZS v združenem delu in političnem sistemu, njeni organiziranosti, delovanju in učinkovitosti, vendar pa povezano s pomenom in učinkovitostjo letnih sej pa tudi občnih zborov, skupščin in ne nazadnje tudi kongresov.

Tudi statutarna komisija se pridružuje oceni, da so vse te oblike dela organov in organizacij zveze sindikatov takšne kot so bile do sedaj po obliki in vsebini preživete, časovno togo opredeljene, na njih pa vezane volitve in mandati namesto da bi bile to fleksibilne oblike delovanja, ki ne bodo časovno opredeljene, temveč se bodo izvajale takrat, ko se bodo sprejemale strateške naloge oz. nove strategije in takrat, ko se bi od nje odstopalo ali pa se ne bi izvajalo.

Ker statutarna komisija smatra, da določila 7. člena statuta ZSS tega ne omejujejo, temveč dopuščajo, da se letne seje izvedejo v bolj fleksibilnih in učinkovitih oblikah, predlaga osnovnim organizacijam, da letošnje aktivnosti usmeri na prihodnost in ne na preteklost – torej ne na sprejemanje zaključnih računov, temveč na čas obravnave planov gospodarjenja. Temu primerno se podaljša oziroma razširi tudi rok za izvedbo letnih sej, te naj bi potekale od oktobra (torej ne na nekaterih OO že izvede) pa tja do konca januarja 1989.

Vsebinsko tako izvedenih letnih sej naj bi bila predvsem podrejena dvem sklopom vprašanj, in sicer tako imenovanim sindikalnim vprašanjem in aktualnim gospodarskim in političnim razmeram v svoji organizaciji in v družbi nasploh. Seveda pa se morajo pri obravnavah, ocenjevanju in sprejemanju usmeritev povezovati in upoštevati tudi in predvsem naloge, ki izhajajo iz operativnega programa za delovanje organizacij in organov ZSS pri uresničevanju usmeritev razširjene seje RS ZSS. Zato naj se na letnih sejah spregovori tudi o preobrazbi sindikata, metodah dela, vlogi in učinkovitosti dela sindikata v institucijah delegatskega sistema, o kadrovske prenovi in o družbenopolitičnem usposabljanju v ZSS, o organiziranosti sindikata, o sindikalni članarini, informiranju v ZS, o proizvodnih tekmovanjih, o združevanju dela sredstev sindikalne članarine in drugih virih za »sindikalni sklad« in ne nazadnje tudi o včlanjevanju oz. sprejemanju v zvezo sindikatov.

Člani občinskega sveta ZS Ljubljana Moste-Polje so se na seji, ki je v prostorih Gradisa potekala 16. novembra dogovorili, da bodo tudi letos predsednikom osnovnih organizacij v OZD pri izvedbi letnih sej priskočili na pomoč in poskušali tudi prisostvovati na letnih sejah v čimveč organizacijah združenega dela.

Občinski svet ZS Lj. Moste-Polje

Dosežki na inovativnem področju



Predsednik mestnega sveta zveze sindikatov Jože Šketa in predsednik odbora za inovacijsko dejavnost pri tem organu dr. Peter Lahajnar sta 8. novembra v prostorih mestne skupščine izročila nagrade in priznanja za dosežke na področju inovativne dejavnosti. Nagrade so prejeli trije posamezniki in dve skupini, priznanja pa dve organizaciji in dva posameznika.

Nagrade so dobili: Rok Jeršan iz Belinke, magister Franc Tramte iz Centra za mednarodno sodelovanje in razvoj, Anton Maček iz Avtomontaže, Tozd Grelnih naprav Ljubljana, skupina inovatorjev iz Aera, tozda Tovarne celuloze in papirja Medvode Alojz Materl, Janez Peternel, Ljubo Saje, Miloš Petrovac in Franc Lunar ter skupina iz delovne organizacije Elektromedicina Vedran Romič, Niko Javornik, Stanislav Rožnik in Josip Juraja.

Priznanja so prejeli: Iskra, delovna organizacija Elementi, tozd Tehnična keramika Ljubljana in člani osnovne organizacije zveze sindikatov Teol Ljubljana. Gre za tri skupine delavcev, ki so pripravile vsaka svojo raziskovalno nalogo. Pri prvi raziskovalni nalogi, ki se nanaša za estre maščobnih kislin, so sodelovali Marjana Seliškar, Andrej Brvar in Boštjan Černe, drugo, razvijanje aditivov za maziva v petrokemijski industriji so opravili Mirko Sopčič, Sonja Maritini, Dragan Pavlovič, Sonja Strehovec, Justina Fašun, Anka Naler, Joli Černe, Dragutin Jovovič in Staša Smojver-Mihelič; tretja naloga, kvarterne amonijeve spojine, pa je delo Marije Trobiš, Anke Čilenšek in Tee Gantar.

(Foto: D. J.)

V Žitovi pekarni na Zaloški pečejo planinski kruh

Na Zaloški cesti 33 je že nekaj časa odprta Žitova butična prodajna kruha, imenovana Hlebec, konec avgusta letos pa se ji je pridružila še pekarna, ki ima svoje prostore zadaj za trgovino. Gre za tip mini pekarnice, ki jih Žito zadnji čas spet uvaja v Slovenijo, saj je ponovno oživel spoznanje, da je kruh iz manjših pekarn okusnejši od tistega, ki je pripravljen industrijsko.

V prenovljeni Žitovi pekarni, odlikuje ročna priprava testa, saj vsa opravila postorijo brez pomoči strojev, le pri gnetenju mase jim pomaga gnetilec. Vsak hlebček vzhaja zase v pokriti košarici. Poseben okus daje kruhu tudi dejstvo, da je pečen v zaprti peči, tako da para lahko ustvarja njegovo sladkost. Na dan spečejo 900 do 1000 kilogramov kruha, ob sobotah in pred prazniki pa za okoli 30 odstotkov več. Z njim zalagajo svojo prodajno poleg pekarnice, Mercatorjevo trgovino v Novih Fužinah in

v tej pekarni, odlikuje ročna priprava testa, saj vsa opravila postorijo brez pomoči strojev, le pri gnetenju mase jim pomaga gnetilec. Vsak hlebček vzhaja zase v pokriti košarici. Poseben okus daje kruhu tudi dejstvo, da je pečen v zaprti peči, tako da para lahko ustvarja njegovo sladkost. Na dan spečejo 900 do 1000 kilogramov kruha, ob sobotah in pred prazniki pa za okoli 30 odstotkov več. Z njim zalagajo svojo prodajno poleg pekarnice, Mercatorjevo trgovino v Novih Fužinah in

● IZ GLASIL DELOVNIH ORGANIZACIJ

V Velani skoraj 20 ton ozimnice

V Velaninih Tedenskih novicah delavcev smo prebrali, da so se njihovi delavci dobro oskrbeli z ozimnico. Tako je 420 delavcev kupilo kar 19.727 kg krompirja, čebule, sira, fižola, jabolk, svinjskih polovic in medu. Največ seveda krompirja, jabolk, svinjskih polovic in sira. Skupna vrednost te ozimnice je 61.721.930 dinarjev. Najpomembnejše in gledno pri vsem tem je, da je delavski svet odobril v ta namen posojilo iz SSP, tako da bodo delavci lahko ozimnico odplačali v obrokih, vse do konca leta.

V Velaninem glasilu pa smo prebrali tudi drugo spodbudno vest, da so v devetih mesecih letošnjega leta realizirali 1.427.600 dolarjev izvoza in s tem dosegli 75 odstotkov letnega deviznega plana. V zadnjem trimesečju pričakujejo največji izvoz, tako da bodo letni plan presegle. Popravili so kvaliteto in odstranili nekaj pomanjkljivosti. Struktura izvoza je ostala približno taka, kot je bila ob polletju, to je dve tretjini preko ko-

operacije z nemško firmo GARO-TEX, ostalo pa v Nemčijo in v Anglijo.

Blagor delavcem v Velani, bi lahko mnogi rekli in si želeli uspešno delati v taki uspešni sredini.

S. G.

● NAFTAŠI NA SAMEM VRHU

INA je še vedno med najmočnejšimi organizacijami v državi. S skupnim lanskim prihodkom, ki je znašal 3000 milijard dinarjev, je na vrhu tradicionalne lestvice »200 največjih«, ki jo sestavlja Ekonomska politika

Ožji vrh najmočnejših kolektivov je bil lani prav tak kakor leto pred tem in spet prednjačijo naftaši. Na drugem mestu je novosadski Naftagas z 2,5 milijarde dinarjev prihodka. Tretje mesto na lestvici, ki je svojevrsten barometer razvoja, vzpona in padcev našega gospodarstva, je obdržal RMK Zenica, četrti pa je sarajevski Energoinvest.

(glasilo Petrol)

upanja, je menil Stane Fišer, da bo pekarski poklic v prihodnje bolj cenjen in se bo zato več mladih fantov odločalo zanj. Tako se bodo morda na prodajnih policah spet znašle pletene štruce, kruh v obliki srca in podobno, kar smo včasih že poznali, a smo opustili, misleč, da je industrijska priprava boljša in cenejša.

D. J.

● Naša skupnost bo spet izšla 21. decembra



V izmeni spečejo tisoč kilogramov kruha, zato je treba pri delu kar pohiteti. (Foto: D. J.)

NUDIM SERVIS ZA DOMAČA OPRAVILA
Center za socialno delo Moste-Polje
Ob Ljubljani 36a
61000 Ljubljana
tel (061) 443-352

Delovnim ljudem in občanom čestitamo ob dnevu republike

Vizitka dobre modne prodajalne

● Okroglo milijardo dinarjev za odčitavanje števcov!

V glasilu delavcev elektrogospodarstva Slovenije ELGO smo brali o nezadovoljstvu delavcev ob zadnjih odločitvah Zveznega izvršnega sveta, da se jesenska podražitev električnega toka, ki je vsako leto 1. oktobra, letos premakne na 15. november.

Povečanje je bilo s 1. oktobrom znano, tananko izračunano ter z odstotkom določeno. Tudi izvršni svet je povišanje cen s 1. oktobrom potrdil, zato so kot vedno ob takih priložnostih po vsej Sloveniji sprožili akcijo odčitavanja števcov. Kasneje, ko se je iz »čiste skrbi za delavce« spe- odstopilo od planirane stabiliza-

cijske intenzivnosti, je Zvezni izvršni svet Elektrogospodarstvu predlagal, da se podražitev odloži do 15. novembra. Te nepredvidene spremembe so v plan vnesle zmešnjavo in seveda tudi veliko škode. Samo za novo odčitavanje števcov je potrebno odšteti novo milijardo novih dinarjev. Delavci Elektrogospodarstva so izgubljeno milijardo, ki je izpuhtela po zaslugi jugoslovanske kvazi socialne, v mislih hitro preračunali v stanovanja, ki jih za svoje delavce krvavo potrebujejo. Za izgubljeno milijardo bi lahko kupili 340 kvadratnih metrov stanovanjskih površin, torej kar nekaj stanovanj za mlade družine.

S. G.

totra
TOVARNA POZAMENTERIJE IN IZDELKOV IZ PLASTIČNIH MAS N. SOL. O.
61110 LJUBLJANA, Trpinčeva 39

DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM ČESTITAMO OB DNEVU REPUBLIKE